



感动,与《今日济阳》相伴的日子

□石晓峰

回眸,梳理,总会有一段岁月沉淀在馨香的记忆里,润了年华,暖在心间,让我们感动着。

初识《今日济阳》是2013年11月8日,是他的生日,吸引并感动我的是创刊词。这段六百多字的文章,我反复读了N遍,心情久久难以平静。我觉得这既是宣言又是承诺;既承载着责任和担当,又体现了包容和大气。

“找准方向,是获得成功的先决条件”,“信念是我们犀利的笔锋,河水是我们深重的墨色”。这是《今日济阳》创刊词中的两句话,体现了《今日济阳》一班人迎难而上的魄力,也是

他们坚持正确的办报方向和办报理念,倡导美好生活、传播先进文化、弘扬社会正气的真实写照。

我是单位的通讯员,和记者站打交道比较多。第一次和记者站记者接触,是在单位的一次活动中。前一天为了采访是和记者通了电话的,他们拒绝了用车接送的请求,打破了以前的惯例。未见其人先生感动。记者梁越是联系我单位的跑口记者,一年来,我陪同她进行了多次采访,为了确保稿件的真实性和鲜活,她都要深入到商户、群众家里,详细询问了解社会效果。采访回来就连夜写稿,她给我传过来的稿件都

是在深夜,甚至是凌晨1点多。由于业务关系,去记者站比较多,看到他们的办公条件相对简陋,但是在赵伟站长的带领下,每一个记者都意气风发,把工作当成一份执著的事业来做。

正是有了责任与大气、务实和谦逊、敬业和团结,才使得《今日济阳》在短短一年来取得了如此辉煌的业绩。我在被感动的同时,也为他们的骄人业绩所高兴。

读报成了我多年来的习惯,每周五拿到《齐鲁晚报》我先翻阅《今日济阳》,尽情采撷精神营养。一年来,《今日济阳》给我的生活带来了无尽的收获和快乐,并与我相知相伴。通过

这个窗口,体察济阳风土民情,体会济阳之蜕变,咀嚼人生之甘苦,真像听良师益友指点迷津,与挚友开怀畅谈,同山水共话沧桑。“城事”、“图文”记录着济阳日新月异的变化,“人物”讲述我们身边人的故事,“澄波湖”为文学爱好者提供了一个创作平台。他贴近读者,不仅版面主题醒目,风格多样,而且内容丰富多样、有着独具的特色和亮点。

因感动而喜欢,因喜欢而投入,因投入而感悟。感悟的过程其实就是一个学习、领悟、提高的过程。

在与《今日济阳》结缘的一年,是我不断学习、不断提高的一年。

记者心声

要对得起自己的这份职业

转眼间,从事记者工作已经一年。从刚刚毕业时的满眼好奇,激情四溢,到现在的理性与激情并存,一步步在新闻理想和梦想的路上前行。

从刚进报社到处找新闻到济阳县两会跟踪报道,从“有事您说”为济阳县市民解决难题,到成长为《济阳楼市》、《健康广场》专栏记者,我渐渐体会到作为一名记者肩负的使命和责任。

“要对得起自己的这份职业”是一句最质朴,也最有说服力的话。在接下来的工作中,我将尽自己最大的努力,不断地更新知识结构、调整心态应对更大的挑战,更好地服务于济阳县的市民。

——《今日济阳》编辑部记者 杨擎

感受到记者肩上的责任

我依然清晰地记得刚来齐鲁晚报《今日济阳》时的稚嫩,我依然清晰地记得第一次采访时的毫无头绪,我依然清晰地记得困难群众潸然泪下时的心酸,我依然清晰地记得报道完成、问题解决时的欣喜。

在这一年时间里,齐鲁晚报《今日济阳》作为地方媒体,被更多的人所熟知,作为地方记者站的记者,我深感自豪。能在济阳这片热土,为困难群众排忧解难,贡献出自己的绵薄之力,让我感受到了一名记者肩上的责任。

“为读者服务,与读者俱进”,在以后的工作中,我更要严格要求自己,坚持正确的舆论导向,关注弱势群体,反映群众呼声。努力提高新闻敏感度,写出更多雅俗共赏而不媚俗的报道。

——《今日济阳》编辑部记者 张健

发挥好手中的笔

不知不觉,工作已一年了,我亲眼见证了齐鲁晚报《今日济阳》一年来的变化,从最初的无人熟知到现在的家喻户晓。这里面包含着我们的多少个加班的夜晚,多少个心酸的采访。慢慢地,我们的能力逐渐提高,忠实读者也越来越多。

一年来,《派出所纪事》、《大案追踪》、《济阳教育》三个板块主要由我负责,我了解了民警的心酸苦楚,也了解了老师们的教学不易。同时,还采访了几个困难家庭,每当看到他们流泪时,自己则想通过文字号召好心人来帮助他们脱困。

在今后的工作中,自己更要发挥好手中的笔,为更多的市民解决问题,帮助更多的贫困家庭。

——《今日济阳》编辑部记者 梁越

遗失声明

济阳县恒顺伟业商贸有限公司于2014年11月5日遗失普通发票一张,发票代码为137011320043,号码为02562145,特此声明作废!

《今日济阳》,我的良师益友

□冉庆亮

《今日济阳》从去年11月8日创刊第一期起,就以丰富多彩的内容和清新别致的风格吸引了我的眼球。通过一年来的阅读,使我受益匪浅。

《今日济阳》是一个瑰奇奇妙的世界:什么“主打”、“城事”、“社会”、“人物”、“资讯”、“教育”、“澄波湖”、“有事您说”等版面都让人赏心悦目,心旷神怡。她的特色就是短得精粹、短得新颖、短得奇巧。一篇新闻、一个人物、一幅图片、一首诗、一个小知识、一个建议、一个小信息,或者是一篇小美文等,有的是激越的鼓点儿,有的

是致富经验,有的蕴含着丰富的哲理,有的启迪对人生的理解,有的是关注民生的消息,有的是做人的道理……所有文章都能够接地气,贴近生活,反映时代,扣人心弦,发人深省,耐人寻味。这对于我这位年近花甲已内退的人来说,无疑是受益最大的。她充实了我的生活,鼓起了我前进的风帆。

她的“最美济阳人”、“人物”、“最美乡村”、“澄波湖”等板块是我的最爱。她展现给我的尽是一幅幅富庶、和谐、真善美的新济阳画面。而9月12日《43年忙大家,不知自家在哪》这篇文章对我触动最大。说的是,75岁的崔寨镇孙大村老支书孙

修枢大公无私,兢兢业业为群众服务的事儿,不由让我汗颜愧作。

她唱响的主旋律,导航我前进的方向,指引我对退休生活重新定位,使我摒弃了“船到码头车到站”的思想,紧握手中笔发挥余热,撰写了一批反映济阳新变化和老干部新风貌的文章,最近被县委老干部局聘为老干部联络员,并当选为收进县民间文艺家协会副主席,为我拓展了更为广阔的奉献社会的空间。

《今日济阳》还为我提供了一个练笔的平台,培养了我写作才能。我是一名新闻工作者,却对文学一窍不通,内退后的

近两年,我学着写点文学习作,在向《新济阳报》投稿的同时,也为《今日济阳》写了一些稿件,经编辑老师的辛勤润色,我创作的《济阳人文之美》、《在延安的日子》、《那丛永不凋谢的金银花》、《新春的锣鼓就像进军号》等十几篇散文随笔习作被“澄波湖”版刊登。

在她的鼓励下,我也试着向大报刊投稿,我的习作登上了《中国老年报》、《解放军报》、《老干部之家》等报刊。在此,真诚感谢从未见过面的《今日济阳》文学编辑老师们,真诚地向他们道一声辛苦,也祝福自己的良师益友《齐鲁晚报今日济阳》越办越红火!

“乐活团”,我每次都参加

真让我写祝福语,还不知道从何说起,我可以说是齐鲁晚报的新粉丝,只有20岁的我喜欢玩儿,广交朋友,对报纸也很少看。在一次很偶然的机会,看见了齐鲁晚报《今日济阳》这个版,正在举办相亲大会,一下子引发了我的兴趣。

我扫描二维码,关注了齐鲁晚报《今日济阳》的官方微信,公共平台上都是济阳的大事小事,一下子就引起了我的兴趣。我通知同学朋友去济阳站报名,在以后的“乐活团”活动中,我几乎都参加。

今年我也订了一份齐鲁晚报,齐鲁晚报《今日济阳》一周年生日,祝:生日快乐,越办越好,济阳“乐活团”,快来找我吧! 热心读者 王迪

贴近民生,切实解决问题

作为齐鲁晚报的一名忠实读者,我一直期盼着齐鲁晚报中,也能有一份关于济阳新闻的报纸。终于在去年,我们能在齐鲁晚报上看到我们自己的新闻了。

《今日济阳》秉承了齐鲁晚报一贯的风格,贴近民生,切实解决问题。大到济阳两会的报道,小到路边占道,方方面面都能涉及到。这是我对《今日济阳》的最大感受。

感谢齐鲁晚报陪我走过的日子,祝《今日济阳》生日快乐。生花妙笔彩蝶恋日耀初升飞雅轩快举觥觞千杯饮乐迎锦绣又一年 忠实读者 殷先生

深受家长们欢迎的栏目“济阳小明星”



宝贝姓名: 王峻德
宝贝小名: 德德
宝贝年龄: 1周岁
父母寄语: 祝王峻德健康、快乐成长!

全新360度实景影棚开拍,小伙伴们行动起来吧...

拍摄地址: 开元大街国税局东邻金色童年

拍摄热线: 84237988

预约QQ: 119847738



微信扫一扫